

008-1091  
04.07.2014

Голові Київської міської  
державної адміністрації  
Кличку В.В.

Шановний Віталіє Володимировичу !

На виконання Вашого доручення від 25.06.2014 №15224 лист Публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод» від 23.06.2014 №А-211к щодо збільшення обсягів модернізації вагонів типу «Е» Київського метрополітену за рахунок коштів цільових екологічних (зелених) інвестицій уважно опрацьовано у виконавчому органі Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Повідомляю, що Департаментом транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), як замовником реалізації проекту комплексної модернізації 95 вагонів Київського метрополітену, відповідно до графіку реалізації в червні поточного року введено в експлуатацію 35 вагонів, які після урочистої презентації за участю Посольства Японії в Україні, Організації розвитку нової енергії і промислових технологій (NEDO) при Міністерстві економіки, торгівлі і промисловості Японії та представників японської міжнародної торгової компанії ІТОСНУ Corporation розпочнуть перевезення киян та гостей міста.

За попередньою інформацією урочисту презентацію планується провести 16-17 липня поточного року на території електродепо «Дарниця» Київського метрополітену.

Стосовно збільшення об'ємів по проекту модернізації на 25-30 вагонів за рахунок тих проектів екологічних (зелених) інвестицій, які з об'єктивних обставин не відбулись інформую, що на сьогодні з боку Державного агентства екологічних інвестицій України не внесені зміни до Плану заходів для реалізації проектів цільових екологічних (зелених) інвестицій у період дії зобов'язань сторін Кіотського протоколу до Рамкової конвенції ООН, в якому визначаються обсяги фінансування проектів, терміни їх реалізації та очікувані результати.

Після прийняття Державним агентством екологічних інвестицій України відповідних рішень щодо доцільності продовження проекту комплексної модернізації на 25-30 вагонів, погодження Міністерством фінансів та Міністерством екології та природних ресурсів України змін до вищевказаного Плану заходів, внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2014 рік, замовником реалізації проекту будуть проведені конкурсні торги згідно з Законом України «Про здійснення державних закупівель» на визначення виконавця проекту.

До того ж, на остаточне рішення щодо продовження проекту комплексної модернізації вагонів вплине факт надійної та безвідмовної роботи вже введених в експлуатацію вагонів.

Про вищезазначене пропоную поінформувати ПАТ «Крюківський вагонобудівний завод».

З повагою

Заступник голови Київської  
міської державної адміністрації



М. Костюк